



В Камчатском крае возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в даче заведомо ложных показаний в суде

Следственными органами Следственного комитета по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело в отношении жителя села Мильково Камчатского края Анатолия Гайнуллина 1956 года рождения, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 307 УК РФ (заведомо ложные показания свидетеля в суде). Следствием установлено, что 26 августа 2009 года, в дневное время, Гайнуллин, находясь в зале судебного заседания, являясь свидетелем по уголовному делу по обвинению своего друга в применении насилия в отношении представителя власти, дал показания, направленные на вынесение оправдательного приговора обвиняемому. Вместе с тем приговором суда его друг был признан виновным в совершении данного преступления, при этом показания свидетеля Гайнуллина, данные им в судебном заседании, признаны ложными. В ближайшее время Гайнуллину будет предъявлено обвинение. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/535210>